

附件 2:

安徽省纪委公开曝光七起违反中央八项规定精神典型问题

(来源: 安徽纪检监察网 发布时间: 2019-04-30)

日前, 省纪委对 7 起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光, 强调 2019 年“五一”、端午将至, 要进一步严明纪律, 净化节日风气。这 7 起典型问题是:

马鞍山市政协原党组成员、副主席刘殊接受管理服务对象宴请和违规收受礼品礼金问题。2013 年至 2018 年, 刘殊多次接受管理服务对象宴请; 2002 年至 2018 年, 刘殊多次收受管理服务对象礼金、购物卡以及手表、金笔等, 折合人民币共计 13.662 万元。刘殊还存在其他严重违纪违法问题。2019 年 1 月, 刘殊受到开除党籍、开除公职处分, 其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理, 所涉财物随案移送。

铜陵市委党校原常务副校长刘其鹿违规收受礼品礼金问题。2009 年至 2015 年, 刘其鹿多次收受、索要管理服务对象礼金、购物卡, 共计 29.5 万元, 其中党的十八大后收受、索要 20.2 万元。刘其鹿还存在其他严重违纪违法问题。2019 年 2 月, 刘其鹿受到开除党籍、开除公职处分, 违纪所得被收缴, 其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理, 所涉财物随案移送。

芜湖市鸠江区委原书记茆斌违规收受礼品礼金等问题。2009 年至 2018 年, 茆斌多次收受任某等 5 名管理服务对象购物卡、现金合计 5.3 万元; 2015 年至 2017 年, 茆斌多次安排下属从辖

区内两公司借用车辆，供其个人使用，费用由两公司承担；2012年至2018年，茆斌多次接受管理服务对象宴请。茆斌还存在其他严重违纪违法问题。2019年4月，茆斌受到开除党籍、开除公职处分，其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理，所涉财物随案移送。

六安市霍邱县委常委、县委办主任马仁高违规发放津补贴等问题。2015年2月至2018年2月，马仁高在担任S343霍陈路一级公路改建工程副指挥长和03标段指挥长期间，违规发放津补贴46.03万元、超规定标准开支餐饮等业务招待费70.8807万元。此外，马仁高还存在其他违纪问题。2019年3月，马仁高受到党内严重警告处分，违规发放的津补贴被责令退缴。

黄山市交通运输局党组成员、副局长任军违规使用公务用车等问题。2018年7月至11月，任军作为已参加车改人员，在领取公车补贴的同时违规乘坐公务用车上下班及办理中心城区内公务；2018年9月29日，任军安排驾驶员使用公务用车往返上海接回家人；2013年以来，任军多次接受业务单位、下属部门和工程承建商宴请；2013年至2018年春节期间，任军收受3名管理服务对象礼品，共计价值6.1462万元。2019年2月，任军受到党内严重警告、政务记大过处分，违纪所得被收缴。

宿州市萧县公安局交警大队丁里中队民警黄邵春违规操办喜宴问题。2018年7月，黄邵春违规为其孙女操办喜宴并收取管理服务对象礼金共计5900元。2019年2月，黄邵春受到党内警

告处分，违纪所得被收缴。

宣城市宣州区三名专武部长史翀、徐继能、杜敏公款国内旅游问题。2018年10月，宣州区沈村镇党委委员、专武部长史翀，养贤乡党委委员、专武部长徐继能及朱桥乡专武部长杜敏一行三人前往新疆、河南等地回访新兵期间，借机赴新疆天池、嵩山少林寺景区旅游，并将旅游费用1693元均摊，以慰问经费名义在单位报销。史翀同时还存在其他违纪问题。2019年2月史翀受到撤销党内职务、政务撤职处分；徐继能、杜敏分别受到党内警告处分。公款旅游费用被责令退缴。

省纪委有关负责人指出，上述7起问题大部分发生在党的十八大甚至十九大之后，是不收敛、不收手的典型。有的违规收受礼品礼金；有的操办喜宴并借机敛财；有的违规接受管理服务对象安排的宴请和旅游；有的违规发放津补贴；有的既拿车补又坐公车；有的借公务之机绕道旅游并公款报销费用。这些行为严重违反了中央八项规定精神和我省《实施细则》，受到了严肃查处，教训极为深刻。全省各级党员领导干部要切实提高政治站位，增强政治觉悟，把落实中央八项规定精神作为检验“四个意识”的重要标尺，作为践行“两个维护”的具体举措，带头弘扬优良作风，带头清正廉洁过节，以上率下带动其他党员干部切实转变作风，确保节日期间风清气正。各级党组织要切实履行全面从严治党主体责任，敢于斗争、善于斗争，不松劲、不停歇，严抓严管、守土尽责、久久为功，以永远在路上的坚韧和执着认真履职尽责，

把作风建设不断引向深入。

省纪委有关负责人强调，“五一”、端午将至，各级纪检监察机关要坚守重要时间节点不放松，密切关注规避节点、“错峰违纪”等问题苗头，加强监督、精准纠治；要坚持问题导向，对本地区本单位出现的“四风”苗头性、倾向性问题和隐形变异问题，特别是领导干部利用“天价烟”等名贵特产类特殊资源谋取私利问题，露头就打、深挖细查；要巩固拓展“严规矩、强监督、转作风”集中整治专项行动成果，认真开展“以案示警、以案为戒、以案促改”工作，用“身边事”教育“身边人”，汲取教训、引为镜鉴，举一反三、认真整改，坚决整治形式主义、官僚主义。对党的十九大后仍然不收敛不收手，尤其是具有主观故意、情节严重的，依纪依规依法从严从重处理，持续释放越往后对“四风”问题盯得越紧、执纪越严的强烈信号，以作风建设的优异成绩向中华人民共和国成立 70 周年献礼。